
ответ: } (, > ,tг
За полностью правильный ответ-2 балла. l
За ответ с одной ошибкой - *1 балл.Мак-
симум за заданпе - 2 балла.

5. Какие из приведённьIх событий произошлив |]62 году?

1 ) вступление русских войск в Берлин
2) издание Манифеста о вопьности дворянства
3) отмена внутренних таможенньIх пошлин

4) подписание мирного договора между Россией и Пруссией

5) созлание Верховного тайного совета

6) упразлнение Канцелярии тайньпс розыскных дел.

оr".r, {Ч ', D

За полностью правильный ответ - 2 балла.
За ответ с одной ошибкой - -1 балл.Мак-
симум за задание - 2 балла.

6. Определите, какой из элементов явJuIется <(лишним) в приведённом ряду.

Д) создание однопалатного Наролного веча; Б) избирательное праВо для мужчин с 20

лет; В) федеративная форма государственного устройства; Г) дарование населению ос-

новньIх гражданских прав и свобод.ьАответ:ý '. U_.
й"-.l
7. Определите, какffI из фалrилий является <лишней> в приведённом рялу.д) и.н.
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Максимум за задание - 2 балла.

8. Расположите приведённые названия категорий крестьян вхронологическойпоследова-
тельности их возникновения.

1) временнообязанные крестьяне

2) обязанные крестьяне

З) посессионные крестьяне

4) улельные крестьяне

5) черносошЕые крестьяне

6) экономические крестьяне

ответ:

За каждую верную пару- 1 балл. Мак-

симум за задание - б баллов. lf,


